

Читинская милиция сорвала пикет в защиту Ходорковского

Организатора пикета в поддержку М.Ходорковского и П. Лебедева Марину Саватееву, которую два часа назад забрали в Центральный РОВД г. Читы, обвиняют в административном правонарушении.

По словам задержанной, милиционеры хотели рассмотреть данное административное дело сразу в здании РОВД. Однако, как только что сообщил по телефону представитель задержанной, руководитель Читинского Правозащитного центра Виталий Черкасов, по неизвестным причинам мировой судья в последний момент в райотдел не прибыл. Рассмотрение дела перенесено на завтра, 9 февраля 2007 года, на 10. 00 утра.

Напомним, что днем ранее, 7 февраля, городские власти впервые за 20 лет активной общественно-политической деятельности отказали заместителю председателя Комитета поддержки Михаила Ходорковского Марине Саватеевой в проведении коллективного пикета.

В ответ на это участники Комитета решили провести одиночный пикет в поддержку М. Ходорковского и П.Лебедева. Пикетчиком была назначена член Комитета общественной поддержки в защиту М. Ходорковского и П. Лебедева Валентина Неустроева. По словам очевидцев ничего противоправного она не совершала.

Сегодня в назначенное время, в 16.00. по местному времени, женщина пришла на площадь Декабристов возле библиотеки им. Пушкина, развернула плакат с лозунгом «Меняю Ходорковского на Зурабова!» и с ним в руках продолжила тихо стоять. Неожиданно ее окружила подозрительная толпа молодых людей, одетых «по гражданке», и назойливо запросились поучаствовать в пикете. Милиционеры, стоявшие неподалеку, как только увидели, что пикетчица, стоит не одна, тут же дружно к ней направились и без объяснения причин потребовали прекратить пикетирование.

Из всего этого Марина Саватеева сделала вывод, что неизвестно кто их просто спровоцировал на нарушение правил одиночного пикета. По словам Виталия Черкасова один из милиционеров, который был очень недоволен пикетом, сказал ему фразу: «Вы тут пикетируете, а нас за это наказывают».

Марине Саватеевой готовы оказать помощь специалисты Межрегиональной Ассоциации правозащитных организаций «АГОРА», если она обратится к ним за помощью и в ходе дальнейшей проверки по ее заявлению подтвердится нарушение ее прав. Ассоциация «АГОРА» в последние полтора года как раз занимается защитой гражданских активистов России от незаконного преследования со стороны представителей государства.

Пресс-секретарь Читинского правозащитного центра Анастасия Коптеева

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

